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Ekocentrum Paleta Oucmanice

Vážené základní články – v rámci VH HB 2024 byla zařazena také pracovní dílna Adopce
Brontosaura, kde jsme pod vedením Daniely Syrovátkové probrali přínosy a potřeby
podpory Adopce Brontosaura od Vás, našich základních článků. Níže posílám drobné
shrnutí a závěry pracovní díly.

Prvně fakta – v roce 2023 mělo Hnutí Brontosaurus příjem 200 025 Kč v rámci Adopce
Brontosaura od 97 pravidelných dárců. Dále pak 69 716 Kč na jednorázových darech,
převážně v rámci kampaně Dárky přírodě.

Dary jsou pro ústředí Hnutí Brontosaurus takzvaným volným zdrojem, díky kterému
můžeme dofinancovávat dotační projekty na pomoc přírodě, památkám a volnému času
dětí a mládeže.

Dary jsou také stabilním zdrojem příjmu pro aktivity Hnutí, díky čemu není tolik závislé na
státních dotacích a na nynější politicko-ekonomické situaci ve společnosti.

Kupříkladu v letošním roce jsme díky snížené alokaci zdrojů v rámci státního rozpočtu ČR
nezískaly podporu na realizaci letního dobrovolnického tábora u našich krajanů v Srbsku a
máme také nejnižší přidělenou dotaci z MŠMT za posledních 10 let právě tím, že odbor
mládeže, který naše dotace administruje více peněz nedostal.

Pro danou situaci máme plán a řešení na kterém v týmu individuálního fundraisingu již
nějakou dobu pracujeme.

V letošním roce plánujeme počet pravidelných dárců navýšit dvojnásobně na 200 a
příjem z darů dokonce na dva a půlnásobek. A k tomu potřebujeme Vás, základní články,
kluby a regionální centra.

V rámci letošního roku Vás aktivně oslovíme s prosbou o spolupráci na šíření myšlenky
Adopce Brontosaura a tím rozšíření počtu pravidelných dárců.
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I pro samotné články to bude výhodné – nejen, že svojí aktivitou podpoří stabilitu a
nezávislost celého Brontosaura, ale pro letošní rok byl také navýšen tzv. podíl na Adopci

Brontosaura – tedy možnost dárce podpořit přímo jednotlivé základní články a regionální
centra – tedy dárce může celými 30% ze svého daru přímo podpořit jednotlivé základní
články.

Děkuji, že šíříte povědomí o práci a prospěšnosti Hnutí Brontosaurus a tím zakládáte pro
podporu od pravidelných dárců, kteří chtějí naši práci a myšlenky finančně podporovat.

Josef Dvořáček

finanční ředitel
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